


2 Wyposażenie warsztatów samochodowych / Equipment of garages

 KB GLOBAL to firma z potencjałem oraz 
kilkunastoletnim doświadczeniem w branży wyposażenia 
warsztatowego. Codziennie dokładamy wszelkich starań, 
aby oferowane przez nas produkty były najwyższej jakości 
i spełniały oczekiwania naszych klientów. 

Nasze produkty są gwarancją bezpieczeństwa oraz 
niezawodności. Dbamy o rozwój i cenimy innowacyjne rozwiązania. 
Inwestujemy w kapitał ludzki, bo wiemy, że siłą sukcesu są ludzie. 
W naszej ofercie znajdziesz szeroki asortyment pras warsztatowych, 
narzędzi diagnostycznych, ściągaczy, narzędzi ręcznych oraz 
specjalistycznych, a także duży wybór blokad rozrządu. 

 W 2015 roku rozpoczęliśmy działalność produkcyjną, 
odpowiadając w ten sposób na potrzeby rynku narzędziowego w 
Europie. Dysponujemy nowoczesnym parkiem maszynowym oraz 
posiadamy niezbędną wiedzę fachową i technologiczną, dzięki której 
jesteśmy w stanie realizować zarówno indywidulane zamówienia jak 
i prowadzić produkcję seryjną. 

 KB GLOBAL is a company with potential, and 
several years of experience at garage equipment. Every day, 
we make strong effort to ensure that our products have the 
highest quality and meet the expectations of our customers.

Our products are a guarantee of safety and reliability. We 
improve innovative solutions and value. We invest in human capital, 
because we know that the people are strength of the success. 
We offer a wide range of presses, diagnostic tools, pullers, hand 
and specialized tools, as well as a large selection of timing tools.

 In 2015 we started manufacturing operations, thereby 
responding to market needs utility in Europe. We have modern 
machinery and we have the necessary technology and knowledge. 
That’s why we are able to realize both individual orders and carry out 
serial production. 

Jakość
Bezpieczeństwo

Niezawodność

Quality
Safety
Reliability
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Jesteśmy obecni na rynku od 2011 roku, a nasze produkty trafiają 
również na rynki europejskie i cieszą się dużym powodzeniem. 
Jaka jest nasza recepta na sukces? Stawiamy na jakość i 
profesjonalizm, oferując przy tym szeroki program produktowy 
przy zachowaniu jednocześnie konkurencyjnych cen. Pod 
koniec 2015 roku ruszyła nasza własna linia produkcyjna, którą 
stale rozwijamy i uzupełniamy o nowe rozwiązania.

Dzięki własnemu parkowi maszynowemu oraz kadrze wysoko 
wykwalifikowanych inżynierów z wieloletnim doświadczeniem 
jesteśmy również w stanie realizować indywidualne zamówienia 
oraz dostosować ofertę do aktualnego zapotrzebowania na rynku.

Dokładamy wszelkich starań, aby nasze produkty odznaczała 
wysoka jakość, dlatego kupujemy materiały od sprowadzonych 
dostawców. Wyroby podlegają kontroli jakości, tak jak cały proces 
produkcji. Ponadto posiadamy znakowarkę laserową, dzięki której 
jesteśmy w stanie opatrzyć wyprodukowane materiały różnymi 
formami graficznymi, np. logotypem firmy.

W zależności od specyfiki wyrobu proponujemy różnego rodzaju 
opakowania. Posiadamy również własną stolarnię, dzięki której 
możemy produkować drewniane walizki dla naszych narzędzi. 
Nadają się idealnie. Są wytrzymałe, a do tego stanowią również 
walor estetyczny. Dla ich wypełnienia stosujemy piankę docinaną 
na ploterze frezującym, aby ułatwić wyciąganie narzędzi ze 
skrzynek oraz zapewnić ich bezpieczne przechowywanie i 
transport. 

Inwestujemy w nowe rozwiązania, tak aby produkt od początku do 
końca mógł być wykonywany w naszym zakładzie. Optymalizuje 
to koszty, bo pozwala korzystać z własnych zasobów i świadczy o 
naszym potencjale. Stawiamy po prostu na rozwój. 

Having been presented on the Polish market since 2011 
our special tools are also very popular in the other European 
countries. What is our recipe for success? Along with wide 
products range and competitive prices we always focus on the 
quality and professionalism. At the end of 2015 we launched 
own production line and we are paying constant attention to its 
development. 

Thanks to our own machine park and a pool skilled engineers, we 
are also able to fulfill individual orders and match our assortment 
to the current market demand.

High quality is a must for us! Raw materials are sourced from 
trusted and certified suppliers only. The entire production process 
and every product are subjects to precise quality control. Special 
tools could be produced under your private label with your logo 
engraved by laser.

Depending upon the customer’s preferences, we could offer 
various packaging. There is our own carpenter’s shop, so 
wooden cases could be provided for the special tools. Packing 
into wooden cases is a perfect decision as they are durable and 
fine in appearance. In order to pack every element firmly we use 
EVA foam with cut-out holes for each element. It secures the tools 
storage and transportation.

Constant investments into production process and technology help 
us to find new solutions for manufacturing products completely at 
our work shop from the beginning till the end. Thus we use own 
resources and optimize manufacturing charges. We focus on 
development. 

Siła polskiej gospodarki
Strength of polish market
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BLOKADA ROZRZADU
TIMING TOOL

CITROEN / PEUGEOT 1.8 / 2.0

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
BMW MINI N47 N57

1.6 2.0 3.0

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
OPEL ASTRA CORSA

1.0 1.2 1.4

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
FORD - MAZDA - VOLVO

1.25, 1.4, 1.6, 1.7, 1.8, 2.0 16V

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
JAGUAR, LAND ROVER, RANGE ROVER 

2.0 DIESEL OD 2015+

BLOKADA ROZRZĄDU
TIMING TOOL

FORD 1.0 ECOBOOST

ŚCIĄGACZ WTRYSKIWACZY
INJECTOR PULLER

FIAT DUCATO / IVECO DAILY / IVECO 
TURBO DAILY С 2.3, 2.8, 3.0 - 1999+

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
OPEL, CHEVROLET 2.0D
VCDI SOHC DIESEL BELT

BLOKADA ROZRZADU / TIMING TOOL
OPEL / SUZUKI

1.0 12V 1.2 1.4 16V

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
RENAULT

1.4 1.6 1.8 2.0 16V 1.5 DCI

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
MERCEDES-BENZ

M156 M159 AMG 6.2 V8

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
CITROEN / PEUGEOT / MINI

1.4 1.6 , 16V VTI THP

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
FORD 1,6 DURATEC ECOBOOST

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
JAGUAR / LAND ROVER

5.0 V8 3.0 V6

PRZYRZĄD DO WYMIANY SIMERINGU 
USZCZELNIACZA WAŁU KORBOWEGO 

DEVICE FOR REPLACING THE CRANKSHAFT 
VW 2,5TDI

PRZYRZĄD DO WYMIANY USZCZELNIACZA
SIMERINGU WAŁU KORBOWEGO TYŁ

TOOL FOR REPLACING THE SEAL, 
CRANKSHAFT SHAFT REAR

IVECO, FIAT DUCATO, 2.3

PRASA DO SWORZNI WAHACZA
PRESS FOR PINS

SPRINTER, T4, MASTER,
MOVANO, INTERSTAR

PRZYRZĄD DO WYMIANY 
SPRZĘGŁA W SKRZYNI DSG

DSG CLUTCH REMOVAL KIT FOR VW

SIŁOWNIK HYDRAULICZNY
PRZELOTOWY 12T

HYDRAULIC CYLINDER 12 TONS

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
VAG 1.4 1.6 FSI TFSI Z ŁAŃCUCHEM 
ROZRZĄDU / WITH TIMING CHAIN

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
FORD 2.0 D ECOBLUE

PASEK ROZRZĄDU / TIMING BELT

C01/0043

C04/0037

C01/0218

C01/0056

C01/0116

C01/0217

C01/0184

C01/0160

C01/0220

C05/0069 C05/0216

C02/0140

C05/0213 C07/0098

C01/0175

C01/0196

C01/0016

C01/0076

C01/0192

C01/0002

C01/0219

BLOKADA ROZRZADU / TIMING TOOL
FIAT DUCATO 2,3 / 3,0 JTD IVECO, 

PEUGEOT, CITROEN

C01/0003

BLOKADA ROZRZADU / TIMING TOOLS
FORD - MAZDA - VOLVO

1.25, 1.4, 1.6, 1.7, 1.8, 16V

C01/0013

BLOKADA KOŁA ZAMACHOWEGO
LOCKING FLYWHEEL 

FORD 1.8 TDI / TDDI / TDCI
2.0 TDCI, 1.6 TI-VCT

C01/0044

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
FORD / PEUGEOT / VOLVO

2.0, 2.2

C01/0062

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
AUDI VW 2.4 2.8 30V 2.7 TURBO

C01/0082

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
FORD FIAT CITROEN PEUGEOT

2.2 TDCI HDI JTD

C01/0179

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
VAG TDI CR 1.4 1.6 2.0 AUDI VW

C01/0181

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
BMW/ ROVER

DIESEL COMMON RAIL

C01/0185

BLOKADA ROZRZĄDU / TIMING TOOL
CITROEN / PEUGEOT

PSA 1.0 1.2 VTI THP E-VTI

C01/0193

Nasza produkcja
Our production / Made in Poland
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CZUJNIK CIŚNIENIA OLEJU
PRESSURE METER
FOR EINGINE OIL

TESTER CHŁODNICY
UKŁADÓW CHŁODZENIA 

WATER TANK LEAK DETECTOR (14 PCS)

ANALOGOWY TESTER DO SPRAWDZANIA 
POMP WYSOKIEGO CIŚNIENIA DIESEL 

DIESEL HIGH PRESSURE PUMP TEST KIT 

PRÓBNIK CIŚNIENIA PALIWA W 
UKŁADACH Z WTRYSKIEM BENZYNY

MULTIPLE-FUNCTION OIL

PRÓBNIK CIŚNIENIA SPRĘŻANIA
PRESSURE METER

FOR EINGINE DIESEL

PRÓBNIK CIŚNIENIA WTRYSKU 
FUEL COMBUSHTION SPRAYING

PRESSURE METER

PRÓBNIK CIŚNIENIA OLEJU
AUTOMATIC WAVE-BOX

PRESSURE METER

PRÓBNIK CIŚNIENIA SPRĘŻANIA
CYLINDER PRESSURE METER

FOR DIESEL TRUCK

TESTER PRÓBNIK WTRYSKIWACZY 600 BAR 
+ ADAPTERY

INJECTOR SAMPLER TESTER 600 BAR + 
ADAPTERS

TESTER CO2 SZCZELNOŚCI UKŁADU 
CHŁODZENIA

COMBUSTION LEAK TESTER

TESTER SPRĘŻANIA CIŚNIENIA
COMPRESSION TESTER KIT

PRÓBNIK POMPY PALIWA I 
PODCIŚNIENIA

VACUUM & FUEL PUMP TESTER

ZESTAW DO BADANIA 
WTRYSKIWACZY MENZURKI

FLOW METER COMMON RAIL ADAPTOR SET

PRÓBNIK CIŚNIENIA SPRĘŻANIA
PRESSURE MANOMETER FOR 
COMPRESSIVEAIR CYLINDER

POMPKA CIŚNIENIOWO 
PODCIŚNIENIOWA
OIL COMBUSHTION

SPRAYING PRESSURE METER

LAMPA STROBOSKOPOWA DO 
USTAWIANIA KĄTA ZAPŁONU

INDUCTIVE TIMING LIGHT

ZESTAW MANOMETRÓW DO BADANIA I 
REGULACJI GAŹNIKÓW

FUEL SYNCHRONISATION KIT

HS-A3310HS-A3100D

HS-A1011

HS-A1020A

HS-A0020

HS-A1014

HS-A1020B

KB08039 KBA4052

HS-A0031

HS-A1015B

KB08037

HS-A1017

KB04100

KB04795

KB0112

HS-A1019B

Diagnostyka
Diagnostic tools

TESTER SZCZELNOŚCI 
CYLINDRÓW

CYLINDER LEAK DETECTOR

HS-A0021

MIERNIK CIŚNIENIA PALIWA
DIESEL / BENZYNA

FUEL INJECTION TEST SET 

HS-A0125

TESTER CIŚNIENIA
SPRĘŻANIA BENZYNY 

UNIQUE COMPRESSION TESTER

HS-A1000

PRÓBNIK CIŚNIENIA
SPRĘŻANIA BENZYNA 

QUICK CYLINDER PRESSURE METER

HS-A1018

STETOSKOP DIAGNOSTYCZNY 
MECHANICS STETHOSKOPE

HS-A1022

ZESTAW DO BADANIA KOMPRESJI I 
SZCZELNOŚCI SILNIKÓW BENZYNOWYCH 

I DIESLA
PETROL & DIESEL ENGINE COMPRESSION 

AND LEAKAGE TEST KIT HS-A1066D

HS-A1066D

RĘCZNA POMPKA PRÓŻNIOWA
HAND-HELD VACCUM PUMP

HS-A998A
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BLOKADA ROZRZĄDU
OPEL / VW / FORD / HONDA

TIMING LOCK TOOL KIT

BLOKADA ROZRZĄDU RENAULT / 
OPEL NISSAN 1.5 / 1.9 / 2.2 / 2.5 DCI
TIMING TOOLS VAUXHALL/OPEL DIESEL 

1.9 / 2.2 / 2.5 DCI (VANS)

BLOKADA ROZRZĄDU
FORD 2.0 / 2.4 TDCI

DIESEL 2.0 & 2.4 TDDI-TDCI FORD

BLOKADA ROZRZĄDU
OPEL / FIAT 1.3 CDTI / MULTIJET

TIMING TOOL SET FOR OPEL/SUZUKI

ZESTAW BLOKAD ROZRZĄDU BMW
ENGINE TIMING TOOL SET-BMW

BLOKADA ROZRZĄDU LAND ROVER 
RANGE SPORT TD V8 3.6L

ENGINE TIMING TOOL LAND ROVER 
RANGE SPORT TD V8 3.6L 

BLOKADA ROZRZĄDU BMW N47/47S
DIESEL ENGINE SETTING / LOCKING 

TOOL SET

BLOKADA ROZRZĄDU
RENAULT / NISSAN

TIMING TOOLS SET - RENAULT

BLOKADA ROZRZĄDU
FORD - MAZDA

LOCKING TOOL SET FORD & MAZDA

BLOKADA ROZRZĄDU
OPEL 2.5 / 3.0 V6

LOCKING KIT SAAB / OPEL V6

BLOKADA ROZRZĄDU MINI COOPER
ENGINE TIMING TOOL KIT

FOR MINI ONE/COOPER/COOPERS

BLOKADA ROZRZĄDU RENAULT / 
OPEL / NISSAN COMMON RAIL

VAUXHALL/OPEL TIMING TOOLS
(DIESEL 1.9 DDTI)

BLOKADA ROZRZĄDU
FIAT 1.4 FIRE EVO2

LOCKING TOOL KIT FIAT 8V

KB01618

KB01670

KB01727 KB01753

KB01624

KB01676 KB01700KB01694

KB01646

KB01741

KB01557

KB01647

KB01619

Blokady rozrządu
Timing tools

ZESTAW BLOKAD ROZRZĄDU 2.0 
BENZYNA VOLVO

VOLVO CAMSHAFT ALIGNMENT 
ENGINE TIMING TOOL SET

BLOKADA BMW S54 VANOS 
BENZYNA ŁAŃCUCH

ENGINE TIMING TOOL KIT FOR 
BMW S54

KLUCZ DO ROLKI NAPINACZA 
PASKA ROZRZĄDU VW AUDI 

THE KEY FOR THE TIMING BELT 
TENSIONER VW AUDI

KB00306 KB01062

KB01629

PRZYRZĄDY DO MONTAŻU 
I DEMONTAŻU PASKÓW 

WIELOROWKOWYCH
TOOL KIT FOR ELASTIC-RIBBED BELTS

KB01064

WSKAŹNIK NAPIĘCIA
PASKA ROZRZĄDU

CAM BELT TENSION GAUGE

KB01597

PRZYRZĄD DO USTAWIANIA 
POMP WTRYSKOWYCH DIESEL
DIESEL FUEL PUMP TIMING SET

KB01610

BLOKADA ROZRZĄDU
VW / AUDI / SEAT 1.9 TDI

CRANKSHAFT LOCKING TOOL 

KB01637

KOMPLET BLOKAD ROZRZĄDU 3 
SZT. VW / AUDI V6 / V8 TDI

ENGINE TIMING TOOL SET
VW & AUDI

KB01654

KOMPLET BLOKAD ROZRZĄDU VW/
AUDI 1.9 / 2.0 TDI

DIESEL TIMING TOOLS VW / AUDI

KB01663

BLOKADA ROZRZĄDU
BMW M60 M62 

TIMING TOOL SET
FOR BMW M60 M62

KB01707

BLOKADA ROZRZĄDU
FIAT 1.3 MULTIJET

ENGINE TIMING LOCKING
SET FIAT 1.3 MULTIJET

KB01775

KOMPLET KLUCZY DO ROLKI 
NAPINACZA PASKÓW ROZRZĄDU
TIMING BELT DOUBLE PIN WRENCH 

TOOLS SET VW / AUDI

KB01886
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BLOKADA WAŁKA ROZRZĄDU
VAG V6 I V8 TDI

CAMSHAFT ALIGNMENT TOOL
VW/AUDI

BLOKADA ROZRZĄDU VW 1.2 L
ENGINE TIMING TOOL SET

VW 1.2 L

BLOKADA ROZRZĄDU FIAT 1.2/1.4 16V 
BENZYNA

PETROL ENGINE SETTING / LOCKING 
KIT FIAT 1.2 16 V – BELT DRIVE

BLOKADA ROZRZĄDU VW / AUDI 4 
CYL. 2.0 FSI / 2.0 TFS

CAMSHAFT ALIGNMENT VW & AUDI

BLOKADA ROZRZĄDU
VW AUDI 2,4 / 3,2 FSI

TIMING SET FOR VAG 2.4 & 3.2 FSI

BLOKADA ROZRZĄDU BMW 
CAMSHAFT ALIGNMENT TOOL

BMW

BLOKADA ROZRZĄDU VAG
2.4 3.2 FSI V6 V8 V10 AUDI A8

ENGINE TIMING TOOL SET FOR VAG 
2.4 3.2 FSI V6 V8 V10 AUDI A8

BLOKADA ROZRZĄDUVW / AUDI
2.7 TDI CR / 3.0 TDI CR / 4.0 

TIMING SET FOR VAG 2.7 & 3.0 TDI

BLOKADA ROZRZĄDU
FORD / MAZDA

TIMING LOCK FORD / MAZDA

BLOKADA ROZRZĄDU VW & AUDI
ENGINE TIMING TOOL SET

VW & AUDI

BLOKADA ROZRZĄDU VW, AUDI, 
SEAT / SKODA 1.6 TDI / 2.0 TDI

TIMING SET FOR VAG 1.6 & 2.0L TDI

BLOKADA ROZRZĄDU,
ZESTAW OPEL 2.0 CDTI

ENGINE TIMING TOOL KIT
VAUXHALL OPEL 2.0 CDTI

BLOKADA ROZRZĄDU FIAT
BENZYNA / DIESEL

FIAT TIMING LOCK PETROL / DIESEL

NARZĘDZIE DO BLOKOWANIA
ZĘBATKI ROZRZĄDU

CAMSHAFT SPROCKET LOCKING TOOL

BLOKADA ROZRZĄDU OPEL
1.6 1.8 Z16 Z18 A16XER ASTRA

ENGINE TIMING TOOL KIT
1.6 1.8 Z16 Z18 A16XER ASTRA

BLOKADA ROZRZADU RENAULT VOLVO 
2.0 2.5 B5234T4

ENGINE TIMING TOOL SET FOR RENAULT 
VOLVO 16V & 20V PETROL ENGINE

BLOKADA ROZRZĄDU VW AUDI 2.0 
TFSI AWA AXW BHD BLR

ENGINE TIMING TOOL SET - VW 
AUDI 2.0L FSI TFSI SOHC TURBO 

BLOKADA ROZRZĄDU
JEEP CHRYSLER 2.5 2.8 CRD

TIMING TOOL
JEEP CHRYSLER 2.5 2.8 CRD 

BLOKADA ROZRZĄDU
OPEL 1.0 1.2 1.4 ASTRA CORSA TURBO

TIMING TOOL
OPEL 1.0 1.2 1.4 ASTRA CORSA TURBO

ZESTAW BLOKAD ROZRZĄDU FORD
LOCKS KIT TIMING FORD

BLOKADA ROZRZĄDU
TRANSPORTER T5

TOUAREG 2.0 2.5 TDI
ENGINE TIMING TOOL KIT

KB04172

KBA2027

KB08513

KB04174

KB04291

KB08511

KB07055

KB04296

KBA2338

KBA2119 KBA2162

KBA2024

KBA2060 KBA2193

KB04297

KB08510

KB04171

KB04182

KB08070

KB01887

KB08516

BLOKADA ROZRZĄDU
AUDI A4 / A6 3.0 V6

CAMSHAFT ALIGNMENT FOR VW & AUDI 

KB01888

TULEJA DO REGULACJI
WAŁKÓW 3.0 V6 30V

AUDI CAMSHAFT ADJUSTING SOCKET

KB01888A

BLOKADA ROZRZĄDU FIAT / OPEL
LOCK TIMING FIAT OPEL

KB04173

BLOKADA ROZRZĄDU
CITROEN & PEUGEOT

TIMING TOOL CITROEN & PEUGEOT

KB04176

BLOKADA ROZRZĄDU OPEL 
LOCK TIMING OPEL

KB04290

BLOKADA ROZRZĄDU
OPEL 1.0 / 1.2 / 1.4

PETROL ENGINE TIMING KIT OPEL

KB04779

BLOKADA ROZRZĄDU CHRYSLER 
JEEP 2.5 / 2.8 CRD DIESEL

DIESEL TIMING KIT CHRYSLER LDV

KB04801

BLOKADA ROZRZĄDU
VAG 1.2 / 1.4 / 1.6 FSI / 1.4 TSI

ENGINE TIMING TOOL KIT
FOR VAG 1.2 / 1.4 / 1.6 FSI / 1.4 TSI 

KB08060A

BLOKADA ROZRZĄDU PSA
BMW MINI 1.4 1.6 V16

TIMING TOOL SET PSA  / BMW MINI

KB08302
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Klucze i narzędzia specjalistyczne
Wrenches and specialized tools

BLOKADA ROZRZĄDU
MINI COOPER BMW N13 N18 1.4 1.6

TIMING TOOL SET
MINI COOPER BMW N13 N18 1.4 1.6

KLUCZE NASADKI DO 
WTRYSKIWACZY 14, 17, 19 MM 

3 PCS. INJECTION LINE SOCKET 
SET 14, 17, 19MM

BLOKADA ROZRZĄDU
VW AUDI 1.8 FSI 2.0 TFSI CCZA CDA

TIMING TOOL KIT
VW AUDI 1.8 FSI 2.0 TFSI CCZA CDA

KLUCZ NASTAWNY PAZUROWY
DO NAKRĘTEK

FUEL TANK SENDER SPANNER

BLOKADA ROZRZĄDU RENAULT/NISSAN 
& VAUXHALL/OPEL 1.6 DCI/CDTI
TIMING CAMSHAFT CRANKSHAFT 

LOCKING ENGINE TOOL

BLOKADA ROZRZĄDU
FORD 1.6 ECOBOOST
ENGINE TIMING TOOL

KIT FORD 1.6 ECOBOOST 

3-CZĘŚCIOWY ZESTAW ŁYŻEK DO 
MONTAŻU / DEMONTAŻU OPON W 
SAMOCHODACH CIĘŻAROWYCH

TIRE CHANGER MOUNT DEMOUNT
BEAD TOOL 3 PCS 

BLOKADA ROZRZĄDU
VW 1.6 2.0 TDI CR 
TIMING TOOL SET

VW GROUP 1.6 - 2.0 TDI CR

KBA2233

KBA3050

KBA2261

KBA3067

KBA2309KBA2279

KBB0012

KBA2184

NASADKI DO SONDY LAMBDA
OXYGEN SENSOR WRENCH

KB02575

PROFESJONALNY ZESTAW NASADEK
DO SONDY LAMBDA

OXYGEN SENSOR WRENCH SET

KB04042

ZESTAW NASADEK WTRYSKIWACZY 
I SOND LAMBDA

10 PCS SENSOR ROCKET SET

KB02580

KLUCZ DO DRĄŻKA KIEROWNICZEGO 
PRZEGUBU OSIOWEGO

MULTI-PURPOSE INNER TIE ROD TOOL

KB03202

PRZYRZĄD DO DRĄŻKÓW 
KIEROWNICZYCH 32-42MM 

MULTI-PURPOSE INNER TIE ROD 
TOOL 32-42MM 

KB03203

PRZYRZĄD DO MONTAŻU ŁOŻYSK
BUSHING AND BEARING DRIVER SET

KB04013

ZESTAW NASADEK DO 
ALTERNATORA 24 SZT.

ALTERNATOR PULLEY KIT 24 PCS 

KB08724

KLUCZE DO ALTERNATORÓW
ZE SPRZĘGŁEM KPL 13 SZT.

13 PCS COMBINED SOCKET SET
FOR ALTERNATOR

KB08721

ZESTAW DO DEMONTAŻU 
ZAWORÓW

VALVE SPRING COMPRESSOR (5-IN-1)

KB04022

ZESTAW DO DEMONTAŻU ZAWORÓW
VALVE SPRING COMPRESSOR

KB04023B

ZESTAW DO DEMONTAŻU 
ZAWORÓW 7 SZT. 

VALVE SPRING COMPRESSOR

KB04023

ZESTAW WYBIJAKÓW DO SWORZNI
TIE ROD/BALL JOINT/PITMAN ARM 

TOOLS KIT

KB04028

ZESTAW ROZTŁACZAKÓW
DO RUR I PRZEWODÓW

3 PCS TAIL PIPE EXPANDER

KB04036

ZESTAW DO KOŁA PASOWEGO I 
UCHWYTU SPRZĘGŁA WENTYLATORA

KIT FOR PULLEY
AND FAN CLUTCH HOLDER

KB04049

ZESTAW KLUCZY
DO WYCIĄGANIA RADIA

RADIO REMOVAL TOOL SET (20PCS)

KB04136

DOCIERACZKI DO ZAWORÓW
KPL 2 SZT.

VALVE LAPPER TOOL

KB04220

KLUCZ DO DRĄŻKÓW 
KIEROWNICZYCH 35-45 MM

RACK ROD END REMOVER & INSTALLER

KB04781
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ZESTAW DO WYCIĄGANIA URWANEGO 
ŻARNIKA W ŚWIECACH ŻAROWYCH M8 M10

GLOW PLUG ELECTRODES REMOVAL TOOL 
SET, M8 & M10

PRZYRZĄD DO CZYSZCZENIA 
ROWKÓW TŁOKÓW I PIERŚCIENI
PISTON RING GROOVE CLEANING 

TOOL SET 7 PCS. 

DOCIERAK ZAWORÓW NA 
WIERTARKĘ

VALVE LAPPING TOOL 
ATTACHMENT

ZESTAW HACZYKÓW
Z RĘKOJEŚCIĄ KPL 4 SZT.

HOOK & PICK SET

URZĄDZENIE DO NAPEŁNIANIA OLEJEM SKRZYŃ 
AUTOMATYCZNYCH, ZBIORNIK 8L 

8L PNEUMATIC AIR ATF AUTO TRANSMISSION FLUID 
EXTRACTOR DISPENSER REFILL PUMP TOOL KIT

ZESTAW ADAPTERÓW DO WYMIANU OLEJU W 
SKRZYNI BIEGÓW ATF

ATF TRANSMISSION FILLING ADAPTER SET 13 PCS 

URZĄDZENIE – POMPA PNEUMATYCZNA DO OLEJU 
AUTOMATYCZNYCH SKRZYNI BIEGÓW 10L

TWO WAY 10L ATF PNEUMATIC FLUID EXTRACTOR/
DISPENSER

UNIWERSALNY ZESTAW NARZĘDZI DO ZACISKÓW 
– 23 ELEMENTY

TERMINAL TOOL SET, MULTI-BRAND 23-PIECE 

KBA6030 KBA1040 KBA2269 KB04710

KBB1091 KBB1093KB03689 KBD2035

ZESTAW DO CENTROWANIA 
SPRZĘGŁA

UNIVERSAL CLUTCH ALIGNING KIT

KB04227

ZESTAW DO WCISKANIA
OSIOWEGO 40-81 MM

BEARING RACE / SEAL DRIVER SET

KB04270

WYKRĘTAK DO SZPILEK
1/4” TO 3/4” STUD EXTRACTOR

KB04401

ZESTAW DO NITOWANIA 
ŁAŃCUCHÓW

CHAIN BREAKER / RIVETING TOOLS

KB04786

ZESTAW NASADEK DO NAKRĘTEK 
AMORTYZATORA 5 SZT.

STRUT NUT TOOL SET
AUDI / VW / MERCEDES (5 PCS)

KB08518A

DŹWIGNIA DO DEMONTAŻU 
ORINGÓW / SIMMINGÓW

SEAL PULLER

KB04117

Narzędzia hydrauliczne
Hydraulic tools

Dane techniczne:
- 4 przedłużki
Nacisk max: 10 T
Długość siłownika: 322 mm
Średnica tłoka: 33 mm
Średnica cylindra: 56 mm
Wysuw max: 170 mm
Ciśneinie robocze: 62 MPa
Olej: 500 g

Rozpierak blacharski hydrauliczny 10 T 
Hydraulic spreader 10 T T03010

Technical data:
- 4 extension
Emphasis max: 10 T
Length of the cylinder: 322 mm
Diameter (piston): 33 mm
Diameter (cylinder) : 56 mm
Extension max: 170 mm
Pressure: 62 MPa
Oil: 500 g

Dane techniczne:
Siła unoszenia: 20 T
Skok cylindra: 145 mm
Cylinder wysokosć min: 385mm
Ciśnienie robocze: 62 MPa
Olej: 500 g

Technical data:
Lift power: 20 T
Cylinder jump: 145 mm
Cylinder min height: 385 mm
Pressure: 62 MPa
Oil: 500 g

Rozpierak blacharski hydrauliczny 20 T 
Hydraulic spreader 20 T T03020
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POMPA 10 TON
PUMP 10T

POMPA 10T

POMPA 20 TON
PUMP 20T

POMPA 30 TON
PUMP 30T

POMPA 50 TON
PUMP 50T

POMPA 20T POMPA 30T POMPA 50T

SIŁOWNIK NISKI
HYDRAULICZNY 5 TON

HYDRAULIC CYLINDER 5T

SIŁOWNIK NISKI
HYDRAULICZNY 10 TON

HYDRAULIC CYLINDER 10T

T05005 T05010

SIŁOWNIK PRZEMYSŁOWY
HYDRAULICZNY 4 TONY
HYDRAULIC CYLINDER

WITH PUMP 4T

PRZENOŚNY ROZPIERAK HYDRAULICZNY 10 TON
HYDRAULIC SPREADER 10T

T06004 T03110

Prasy warsztatowe
Shop Press

T61220C

T61220 T61220b

Prasa hydrauliczna 20 ton z manometrem ta ruchomym siłownikiem
Hydraulic shop press 20 ton with gauge

Prasa hydrauliczna 20T z manometrem
Hydraulic shop press 20 ton with gauge

Prasa hydrauliczna 20T z manometrem
Hydraulic shop press 20 ton with gauge

Wymiary
Dimensions 1520x670x230 mm

Waga netto / brutto
Net / Gross weight 85 / 97 kg

Wysuw tłoka / Stroke 200 mm

Maksymalny zakres pracy
Max. Working range 925 mm

Udźwig
Capacity 20 ton

Wymiary
Dimensions 1600x260x280 mm

Waga netto / brutto
Net / Gross weight 92 / 98 kg

Wysuw tłoka / Stroke 150 mm

Maksymalny zakres pracy
Max. Working range 1035 mm

Udźwig
Capacity 20 ton

Wymiary
Dimensions 1580x270x260 mm

Waga netto / brutto
Net / Gross weight 89 / 95 kg

Wysuw tłoka / Stroke 150 mm

Maksymalny zakres pracy
Max. Working range 880 mm

Udźwig
Capacity 20 ton

Wymiary
Dimensions 1560x260x280 mm

Waga netto / brutto
Net / Gross weight 98 / 103 kg

Wysuw tłoka / Stroke 145 mm

Maksymalny zakres pracy
Max. Working range 1005 mm

Udźwig
Capacity 20 ton

T61222 Prasa hydrauliczno-pneumatyczna 20T z manomerem i przesuwnym tłokiem
Air Hydraulic shop press 20 ton with gauge and sliding piston

T61230 Prasa  hydrauliczna 30T dwustopniowa z manometrem
Hydraulic shop press 30 ton with dual pump and gauge

Wymiary
Dimensions 1630x360x260 mm

Waga netto / brutto
Net / Gross weight 150 / 160 kg

Wysuw tłoka / Stroke 150 mm

Maksymalny zakres pracy
Max. Working range 820 mm

Udźwig
Capacity 30 ton

T61230b Prasa hydrauliczna 30T dwustopniowa z manometrem
Hydraulic shop press 30 ton with dual pump and gauge

Wymiary
Dimensions 1560x350x170 mm

Waga netto / brutto
Net / Gross weight 110 / 120 kg

Wysuw tłoka / Stroke 150 mm

Maksymalny zakres pracy
Max. Working range 820 mm

Udźwig
Capacity 30 ton
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T61240H Prasa hydrauliczna 40T dwustopniowa z manometrem
Hydraulic shop press of 40 ton with dual pump and manometer

Wymiary
Dimensions 1850x950x430 mm

Waga netto / brutto
Net / Gross weight 220 / 250 kg

Wysuw tłoka / Stroke 235 mm

Maksymalny zakres pracy
Max. Working range 885 mm

Udźwig
Capacity 40 ton

Wymiary
Dimensions 1850x950x430 mm

Waga netto / brutto
Net / Gross weight 220 / 250 kg

Wysuw tłoka / Stroke 235 mm

Maksymalny zakres pracy
Max. Working range 885 mm

Udźwig
Capacity 40 ton

T61240P Prasa  hydrauliczno-pneumatyczna 40T z manometrem
Air Hydraulic shop press 40 ton with gauge

T61250H T61250HbPrasa hydrauliczna 50T dwustopniowa z manometrem
Hydraulic shop press 50 ton with dual pump and gauge

Prasa hydrauliczna 50T dwustopniowa z manometrem
Hydraulic shop press 50 ton with dual pump and gauge

Wymiary
Dimensions 1850x950x430 mm

Waga netto / brutto
Net / Gross weight 235 / 265 kg

Wysuw tłoka / Stroke 235 mm

Maksymalny zakres pracy
Max. Working range 885 mm

Udźwig
Capacity 50 ton

Wymiary
Dimensions 940x330x175 mm

Waga netto / brutto
Net / Gross weight 220 / 245 kg

Wysuw tłoka / Stroke 235 mm

Maksymalny zakres pracy
Max. Working range 885 mm

Udźwig
Capacity 50 ton

Wymiary
Dimensions 1850x950x430 mm

Waga netto / brutto
Net / Gross weight 235 / 265 kg

Wysuw tłoka / Stroke 235 mm

Maksymalny zakres pracy
Max. Working range 885 mm

Udźwig
Capacity 50 ton

Wymiary
Dimensions 1850x950x430 mm

Waga netto / brutto
Net / Gross weight 235 / 265 kg

Wysuw tłoka / Stroke 235 mm

Maksymalny zakres pracy
Max. Working range 885 mm

Udźwig
Capacity 50 ton

T61250P T61250PbPrasa hydrauliczno-pneumatyczna 50T z manometrem
Air Hydraulic shop press 50 ton with dual pump and gauge

Prasa hydrauliczno-pneumatyczna 50T z manometrem i podwojną pompą
Air Hydraulic press 50T with dual pump and gauge

ŚCIĄGACZ ŚRUBOWY DO SPRĘŻYN 
ZAWIESZENIA I MCPHERSONA Z 

OSŁONAMI 
MACPHERSON SPRING COMPRESSOR KIT

FOR PASSENGER CARS AND VANS

KB04027b

ŚCIĄGACZ UNIWERSALNY
DWU I TRÓJRAMIENNY
UNIVERSAL PULLER SET

KB03357

ŚCIAGACZ BEZWŁADNOŚCIOWY 
CHWYT WEWNĘTRZNY

INNER BEARING PULLER

KB04004

WYCISKACZE DO ŁOŻYSK
FRONT WHEEL DRIVE BEARING 

SERVICE KIT

KB04039

Ściągacze ręczne i hydrauliczne
Hand and hydraulic pullers

ŚCIĄGACZ DO ŁOŻYSK, KÓŁ 
ZĘBATYCH I PRZEKŁADNI

TWO SETS BEARING SEPERATOR

KB04003

ŚCIĄGACZ BEZWŁADNOŚCIOWY 
UNIWERSALNY Z ZESTAWEM

UNIVERSAL AXLES SLIDE HAMMER SET

KB04006

ŚCIĄGACZ DO TULEI 
PRZEGUBÓW WAHACZA

BALL JOINT KIT 4 WHEEL DRIVE 

KB04009

ŚCIĄGACZ DO PRZEGUBÓW
BALL JOINT SERVICE KIT 4 WHEEL 

DRIVE ADAPTORS

KB04011

ŚCIAGACZ DO SPRĘŻYN
MC PHERSON

INTERCHANGEABLE
FORK SPRING COMPRESSOR

KB04027

ŚCIĄGACZ SPRZĘGŁA SPRĘŻARKI 
KLIMATYZACJI 

A/C COMPRESSOR CLUTCH REMOVER

KB04040
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ŚCIĄGACZ SWORZNI KULISTYCH
(SCISSOR TYPE) BALL JOINT 

SEPARATOR (20-50 MM)

KB04064

ZESTAW ŚCIĄGACZY
DO KOŃCÓWEK KULOWYCH
FRONT - END SERVICE SET

ŚRUBA HYDRAULICZNA
DO ŚCIĄGACZY

HYDRAULIC SCREW FOR PULLERS

KB04340 KB05132

ŚCIĄGACZ BEZWŁADNOŚCIOWY 
WTRYSKIWACZY MERCEDES CDI

INJECTOR EXTRACTOR SET

KB05538

KOMPLET DO DEMONTAŻ
 WTRYSKIWACZY MASTER

MASTER DIESEL INJECTOR
EXTRACTOR SET

KB07002

ZESTAW TULEI DO WYCISKANIA ŁOŻYSK 
I SWORZNI

UNIVERSAL REMOVE & INSTALL SLEEVE

KB07007

ŚCIĄGACZ WTRYSKU
BMW BENZYNA N20/N55

BMW N20/N55 FUEL INJECTOR
INSTALL & REMOVE TOOL

KB08500

ŚCIĄGACZ SPRĘŻYN ZAWIESZENIA
INTERCHANGEABLE FORK SPRING 

COMPRESSOR / MERCEDES

KB08662

ŚCIĄGACZ DO DEMONTAŻU 
WTRYSKIWACZY BOSCH

INJECTOR NOZZLE EXTRACTOR 
SPLINDLE PAT

KB08710

WYCIĄGACZ WTRYSKIWACZY
W SILNIKACH CDI

INJECTOR EXTRATOR SET

KB08717

ŚCIĄGACZ DO SPRĘŻYN 2 SZTUKI 
ŚCIĄGACZE 370MM

SPRING PRESSURE REGULATOR 

KB09013

PRZYRZĄD DO MONTAŻU PIASTY
KOŁA VW AUDI SKODA SEAT

TOOL SET FOR COMPACT WHEEL
HUB/BEARING UNIT

KB09055

PRZYRZĄD DO DEMONTAŻU
POMPY WODNEJ

WATER PUMP REMOVAL TOOL KIT VW 
T5&TOUARGE 2.5D

KB08702

ZESTAW DO SPRZĘGIEŁ SAC
SAC CLUTCH TOOL SET

KB08723

ŚCIĄGACZ DO PRZEGUBÓW PÓŁOSI
CV JOINT ASSEMBLY

REMOVAL TOOL

KB09039

ŚCIĄGACZ DO DE/MONTAŻU ŁOŻYSK
VAG VW SEAT AUDI 

BUSH EXTRACTOR VW/POLO

KB09108

ŚCIĄGACZ TULEI TYLNEJ BELKI FIAT 
STILO, BRAVO, LANCIA DELTA

REAR BEAM BUSHING PULLER FIAT STILO, 
BRAVO, LANCIA DELTA

ŚCIĄGACZ DO DEMONTAŻU 
ZAWORÓW GŁOWICY 

OVERHEAD VALVE SPRING 
COMPRESSOR 

ŚCIĄGACZ DO KÓŁ PASOWYCH 
REGULOWANY 42 - 82MM

ADJUSTABLE TIMING
PULLEY PULLER 42 - 82MM

KBB2086

KBA2114 KBA2213

ZESTAW DO MONTAŻU I DEMONTAŻU 
PASKÓW WIELOROWKOWYCH

AUXILIARY STRETCH BELT REMOVAL TOOL 

ZESTAW DO DEMONTAŻU
ŁOŻYSK TULEI SWORZNI 52 CZ

CUSTOM BUILT
BUSH/BEARING/SEAL DRIVER SET 

ZESTAW DO DEMONTAŻU POMPY 
WYSOKIEGO CIŚNIENIA
HIGH PRESSURE PUMP
SPROCKET REMOVER 

ŚCIĄGACZ SPRĘŻYN ZAWOROWYCH 
WYPINACZ I DŹWIGNIA

VALVE SPRING COMPRESSOR KIT 

KBA2209

KBB1035KBA2331KBA2308

PRZYRZĄD DO ZARABIANIA 
PRZEWODÓW HAMULCOWYCH

DOUBLE FLARING TOOL KIT

KB09065

ZESTAW DO MONTAŻU I 
DEMONTAŻU PASKÓW KLINOWYCH 
V-RIBBED BELT DISASSEMBLY AND 

ASSEMBLY SET 

KBA2304
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T01402

T0103b

T01402B

T01402BP

Hydrauliczny ściągacz do sprężyn 1 T / Hydraulic Spring puller 1 T

Ściągacz hydrauliczny sprężyn McPherson 1 T / Hydraulic Spring Compressor 1T

Ściągacz hydrauliczny sprężyn McPherson 1 T / Hydraulic Spring Compressor 1T

Ściągacz hydrauliczno-pneumatyczny sprężyn McPherson 1 T / Air Hydraulic Spring Compressor 1T

Max nacisk / Max pressure 1 ton

Max. zakres roboczy / Max. working range 450 mm

Skok siłownika / Cylinder stroke 350 mm

 Średnica sprężyny / Spring diameter 102-254 mm

Długość sprężyny ściąganej / Spring length accepted 210-570 mm

Wysokość całkowita / Total height 1175 mm

Rozmiar podstawy / Base size 500x360 mm

Opakowanie / Package size  1230x300x220 mm

Waga Netto / Brutto / Net / Gross weight 32 / 38 kg

Max nacisk / Max pressure 1 ton

Max. zakres roboczy / Max. working range 500 mm

Skok siłownika / Cylinder stroke 315 mm

 Średnica sprężyny / Spring diameter 80-125 / 100-165 mm

Długość sprężyny ściąganej / Spring length accepted 215-570 mm

Wysokość całkowita / Total height 1125 mm

Rozmiar podstawy / Base size 500x360 mm

Opakowanie / Package size 1230x300x220 mm

Waga Netto / Brutto / Net / Gross weight 32 / 36 kg

Max nacisk / Max pressure 1 ton

Max. zakres roboczy / Max. working range 500 mm

Skok siłownika / Cylinder stroke 315 mm

 Średnica sprężyny / Spring diameter 80-125 / 100-165 mm

Długość sprężyny ściąganej / Spring length accepted 215-570 mm

Wysokość całkowita / Total height 1125 mm

Rozmiar podstawy / Base size 500x360 mm

Opakowanie / Package size 1230x300x220 mm

Waga Netto / Brutto / Net / Gross weight 33 / 37 kg

Max nacisk / Max pressure 1 ton

Max. zakres roboczy / Max. working range 410 mm

Skok siłownika / Cylinder stroke 350 mm

 Średnica sprężyny / Spring diameter 102-254 mm

Długość sprężyny ściąganej / Spring length accepted 210-570 mm

Wysokość całkowita / Total height 1125 mm

Rozmiar podstawy / Base size 495x350 mm

Opakowanie / Package size 1275x300x200 mm

Waga Netto / Brutto / Net / Gross weight 33 / 35 kg
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Podnośniki i dźwigniki
Jacks and hoists

A car lifter designed to lift the front or rear axle of 
a car. Works with an electric drill with a minimum 
power of 90Nm. The lift comes with a complete set 
of equipment excluding the drill. The lift also allows 
you to raise all 4 vehicle wheels, which allows work 
related to suspension, brakes, etc.

Weight: 60 [kg]
Max. Height: 585 [mm]
Static capacity: 1500 [kg]
Dynamic lifting capacity: 1000 [kg]

Podnośnik samochodowy, którego przeznaczeniem 
jest podnoszenie przedniej lub tylnej osi samochodu. 
Działa za pomocą wiertarki elektrycznej o minimalnej 
mocy 90Nm. Podnośnik przychodzi z kompletem 
wyposażenia z wyłączeniem wiertarki. Podnośnik 
umożliwia również podniesienie wszystkich 4 kół 
pojazdu co umożliwia prace związane z zawieszeniem, 
hamulcami itp.

Waga: 60 [kg]
Max. wysokość: 585 [mm]
Udźwig statyczny: 1500 [kg]
Udźwig dynamiczny: 1000 [kg]

TILTING CAR LIFTSAMOCHODOWY PODNOŚNIK WAHADŁOWYT08411

A car lifter designed to lift the front or rear axle of 
a car. Works with an electric drill with a minimum 
power of 90Nm. The lift comes with a complete set 
of equipment excluding the drill. The lift also allows 
you to raise all 4 vehicle wheels, which allows work 
related to suspension, brakes, etc.

Max. lifting height: 508 [mm]
Min.height: 70 [mm]
Static capacity: 1500 [kg]
Dynamic capacity: 1000 [mm]
Net weight: 34,5 [kg]
Gross weight: 36,5 [kg]

Podnośnik samochodowy, którego przeznaczeniem jest 
podnoszenie przedniej lub tylnej osi samochodu. Działa 
za pomocą wiertarki elektrycznej o minimalnej mocy 
90Nm. Podnośnik przychodzi z kompletem wyposażenia 
z wyłączeniem wiertarki. Podnośnik umożliwia również 
podniesienie wszystkich 4 kół pojazdu co umożliwia 
prace związane z zawieszeniem, hamulcami itp.

Maks. wysokość unoszenia: do 508 [mm]
Min. wysokość: 70 [mm]
Udżwig statyczny: 1500 [kg]
Udżwig dynamiczny: 1000 [mm]
Waga netto: 34,5 [kg]
Waga brutto: 36,5 [kg]

FLOOR JACK 3TPODNOŚNIK ŻABA 3 TONYT31513

Model Waga
Weight

Udźwig
Capacity

Min. wysokość
Min. height

Max wysokość
Max. height

Wymiary
Dimensions

T32005 95 kg 5 ton 160 mm 580 mm 1450x170x200 mm

T32010 140 kg 10 ton 180 mm 580 mm 1600x295x250 mm

T32015 155 kg 15 ton 180 mm 580 mm 1600x295x300 mm

T32020 160 kg 20 ton 200 mm 580 mm 1600x295x300 mm

Hydrauliczne podnośniki typu “Żaba” 5 - 20 ton
Hydraulic Floor Jacks 5 - 20 tons

Nośność
Carrying capacity 22 ton

Min. Wysokość
Min. Height 225 + 20 mm

Max. wysokość
Max. Height 435 + 100 mm

Regulowana wysokość
Height adjustment 80 mm

Waga Netto / Brutto
Net / Gross Weight 36 / 38 kg

Wymiary
Dimensions 640x350x300 mm

T22022 Podnośnik hydrauliczno-pneumatyczny 22 ton
Hydraulic-pneumatic lift 22 tons

Nośność / Carrying capacity 25 / 50 ton

Min. Wysokość / Min. Height 210 mm

Max. wysokość / Max. Height 406 mm

Wysuw 1 tłoka / Stroke 1 106 mm

Wysuw 2 tłoka / Stroke 2 94 mm

Waga Netto / Brutto / Net / Gross weight 60 / 63 kg

Wymiary / Dimensions 1410x300x290 mm

T22050 Podnośnik hydrauliczno-pneumatyczny 25/50t z dwustopniowym siłownikiem
Hydraulic-pneumatic lift 22 tons
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T60101

T60203

Podnośnik do silników, żuraw, wciągarka 2T 
Workshop crane 2 tons

T60303

T60304

T61004

T60101bHydrauliczny podnośnik teleskopowy 0,5 T
Hydraulic telescopic lift 0,5 T

Hydrauliczny podnośnik do skrzyni biegów 2 cylindrowy 0,5 T
Hydraulic two-cylinder gearbox lift 0,5T

Podnośnik do skrzyni biegów 1,5 T
Transmission Jack 1,5 T

Podnośnik do skrzyni biegów typu ŻABA / Transmission Jack 2T

Podnośnik słupkowy pod skrzynię biegów 0,5 T
Hydraulic pole lift 0,5 T

Udźwig
Capacity 0,5 ton

Wysokość podnoszenia
Lifting height 1000 - 1900 mm

Waga Netto / Brutto
Net / Gross Weight 29 / 33 kg

Wymiary opakowania
Package dimensions 1110x215x270 mm

Udźwig
Capacity 0,5 ton

Wysokość podnoszenia
Lifting height 850-1800 mm

Waga Netto / Brutto
Net / Gross weight 53 / 63 kg

Wymiary opakowania
Package dimensions 520x320x790 mm

Dane techniczne
Technical data T62202 T62202b

Nośność
Carrying capacity 500-2000 kg 500-2000 kg

Wysokość podnoszenia
Lifting height: 0-2380 mm 0-2380 mm

Wysokość dźwigu
Crane height 1450 mm 1450 mm

Waga Netto / Brutto
Net / Gross Weight 80 / 83 kg 77 / 80 kg

Regulacja wysokości: 230 – 890 mm
Maks. udźwig: 1500 kg ( 1,5 tony )

Regulacja siodła: 95°
Obroty siodła: 360°

Przesunięcie w poziomie: 90 mm
Długość siodła: 200 mm

Szerokość siodła: 340 mm
Liczba kółek: 4

Średnica kółek: 75 mm
Waga: 73 kg

Wymiary wysyłki: 97 x 55 x 29 cm
Waga wysyłki: 83 kg

Height adjustment: 230 - 890 mm
Max lifting capacity: 1500 kg

Saddle adjustment: 95 °
Saddle rotation: 360 °

Horizontal offset: 90 mm
Saddle length: 200 mm

The width of the saddle: 340 mm
Number of wheels: 4

Diameter of wheels: 75 mm
Weight: 73 kg

Shipping dimensions: 97 x 55 x 29 cm
Shipping weight: 83 kg

Regulacja wysokości: 195 – 905 mm
Maks. udźwig: 2000 kg (2,0 tony)

Regulacja siodła: 95°
Obroty siodła: 360°

Liczba kółek: 4
Średnica kółek: 75 mm

Waga: 128 kg
Wymiary wysyłki (DxSxW): 1160 x 658 x 320 mm

Waga wysyłki: 140 kg

Height adjustment: 195 - 905 mm
Max. Lifting capacity: 2000 kg (2.0 tons)

Saddle adjustment: 95° 
Saddle rotation: 360°
Number of wheels: 4

Diameter of wheels: 75 mm
Weight: 128 kg

Shipping dimensions (LxWxH): 1160 x 658 x 320 mm
Shipping weight: 140 kg

Udźwig
Capacity 0,5 ton

Wysokość podnoszenia
Lifting height 1000-1900 mm

Waga Netto / Brutto
Net / Gross Weight 24,50 / 25,50 kg

Wymiary opakowania
Package dimensions 1060x310x170 mm

Nośność
Carrying capacity 360 [kg]

Wymiary [cm]
Dimensions [cm] 1550x680x300 [mm]

Waga netto / brutto
Net / gross weight 98 / 118 [kg]

Min. wysokość
Min. height 210 [mm]

Max. wysokość
Mix. height 780 [mm]

Nośność
Carrying capacity 360 [kg]

Wymiary [cm]
Dimensions [cm] 1750x650x360 [mm]

Waga netto / brutto
Net / gross weight 98 / 115 [kg]

Min. wysokość
Min. height 220 [mm]

Max. wysokość
Mix. height 780 [mm]

T61004A Podnośnik motocyklowy 360 kg
Motorcycle lift 360 kg

Podnośnik motocyklowy 360 kg
Motorcycle lift 360 kg

BALANSER, BELKA POZIOMUJĄCA
DO ŻURAWIA

LOAD LEVELER

T63104A
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Dane techniczne:
Udźwig: 450 kg
Wysokość: 825 mm
Wymiary:
900 mm x 700 mm
Rotacja: 360 stopni
Waga: 68 kg

Stojak do montażu silnika 450 kg 
Engine stand 450 kg

T63002C

Technical data:
Capacity: 450 kg
Height: 825 mm
Base dimension:
900 mm x 700 mm
Rotation: 360 degrees
Weight: 68 kg

Dane techniczne:
- 4 kółka jezdne
Udźwig: 570 kg
Wysokość: 830 mm
Wymiary:
863 mm x 863mm
Waga: 25 kg

Stojak do montażu silnika 570 kg 
Engine stand 570 kg

T63003

Technical data:
- 4 castors
Capacity: 570kg
Height: 830 mm
Dimension:
863 mm x 863 mm
Weight: 25 kg

Dane techniczne:
Udźwig: 900 kg
Wysokość: 815 mm
Wymiary:
910mm x 840mm
Rotacja: 360 stopni
Waga: 34 kg

Stojak do montażu silnika 900 kg
Engine stand 900 kg

T63005

Technical data:
Capacity: 900 kg
Height: 815 mm
Base dimension: 
910mm x 840mm
Rotation: 360 degrees
Weight: 34 kg

Dane techniczne:
Udźwig: 900 kg
Wysokość: 815 mm
Wymiary:
910mm x 840mm
Rotacja: 360 stopni
Waga: 33 kg

Stojak do montażu silnika 900 kg składany
Engine stand 900 kg folding

T63005F

Technical data:
Capacity: 900 kg
Height: 815 mm
Base dimension: 
910mm x 840mm
Rotation: 360 degrees
Weight: 33 kg

Szczypce
Pliers

ZESTAW SZCZYPIEC DO OPASEK
HOSE CLAMP PLIERS KIT

KB04029

SZCZYPCE DO SPRĘŻYN 
HAMULCOWYCH
BRAKE TOOL SET

KB04043

ZESTAW NARZĘDZI DO 
USZCZELNIACZY ZAWOROWYCH

VALVE SEAL REMOVAL & INSTALLER

KB04046

SZCZYPCE DO ZACISKANIA 
PRZEWODÓW PALIWOWYCH

CRIMP PLIERS FOR FUEL LINES

KB04072

SZCZYPCE DO PIERŚCIENI 
TŁOKOWYCH 110-160 mm

PISTON RING TOOLS 110-160MM

KB04082

SZCZYPCE DO WYCIĄGANIA 
KOŁKÓW

CLIP REMOVAL PLIER

SZCZYPCE DO OPASEK WODNYCH
SWIVEL JAW HOSE CLAMP PLIERS

SZCZYPCE DO OPASEK 
SAMOZACISKOWE

ODGIĘTE Z BLOKADĄ
ANGLED HOSE CLAMP PLIERS

SZCZYPCE DO PIERŚCIENI
OSADCZYCH

ANGLE TIP LOCK RING PLIERS

KB04087 KB04089KB04083 KB04085

SZCZYPCE ZACISKOWE CLIC-R
CLIC-R COLLAR PLIERS

KB04090

SZCZYPCE DO OPASEK
NA PRZEGUBACH KPL 2 SZT.

CV CLAMP TOOL & CV JOINT BOOT
CLAMP PLIERS SET

KB04121-D

SZCZYPCE DO OPASEK TAŚMOWYCH
CV JOINT CLAMP BANDING TOOL

KB04121

SZCZYPCE DO OPASEK NA 
PRZEGUBACH

CV BOOT CLAMP PLIERS

KB04126

SZCZYPCE DO PRZEWODÓW 
PALIWOWYCH

FUEL LINE DISCONNECT SET (3PC)

KB04225

SZCZYPCE DO OBCINANIA RUR
CHAIN PIPE CUTTER

KB04775
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DZIURKARKO-FALCARKA
HOLE PUNCH AND BEND PLIER

KB07004

SZCZYPCE OPASEK TAŚMOWYCH Z LINKĄ
LONG REACH HOSE CLAMP PLIER 

KBA4021

Obsługa olejów i smarów
Handling oils and lubricants

WYSYSARKA PŁYNÓW I OLEJU Z POMPKĄ 
RĘCZNĄ ZE ZBIORNIKIEM 9 LITRÓW

MANUAL OIL EXTRACTOR 9L

MISKA OLEJOWA 16L
OIL DRIP PAN 16L

KB1025-9 KBA5052

ZLEWARKA DO OLEJU, MOBILNA
Z WÓZKIEM POD BECZKĘ

MOBILE OIL DRAINER
WITH A TROLLEY FOR THE TANK

T06401

Piaskarki
Sandblast machines

Sandblast Cabinet could be applied for closed abrasive work. Perfect 
device for sanding small items.

Piaskarka kabinowa przeznaczona do pracy w obiegu zamkniętym 
ścierniwa. Idealne urządzenie do piaskowania małych przedmiotów.

Sandblast Cabinet 90l

Sandblast Cabinet 220l

Piaskarka kabinowa 90l

Piaskarka kabinowa 220l

T06301

T63002A

Pojemność robocza kabiny / Cabin working capacity 90 L
Rozmiary dysz do piaskowania / Sandblasting nozzles sizes 4, 5, 6 ,7 mm

Ciśnienie robocze / Working pressure: 5 - 7 bar
Zużycie powietrza / Air consumption 200 - 700 l/min

Wymiary okna / Window size 485 x 390 mm
Wymiary wewnętrze kabiny / Internal dimensions of the cabin 560 x 460 x 280 mm

Wymiary urządzenia / Overall dimensions 630 x 530 x 480 mm
Zasilanie / Power supply 230V, 50Hz

Sterowanie / Control 12V
Waga / Weight 18 kg

Pojemność robocza kabiny / Cabin working capacity 220 L

Rozmiary dysz do piaskowania / Sandblasting nozzles sizes 4, 5, 6 ,7 mm

Ciśnienie robocze / Working pressure: 2,75 - 5,5 bar

Zużycie powietrza / Air consumption 400 - 700 l/min

Wymiary okna / Window size 570 x265 mm

Wymiary wewnętrze kabiny / Internal dimensions of the cabin 600 x 840 x 630 mm

Wymiary urządzenia / Overall dimensions 1500 x 830 x 630 mm

Zasilanie / Power supply 230V, 50Hz

Sterowanie / Control 12V

Waga / Weight 48 kg
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Cabin sandblaster 350l with a dust extraction filter

Cabin sandblaster 420l with a dust extraction filter

Piaskarka kabinowa 350l z filtrem odciągu pyłu

Piaskarka kabinowa 420l z filtrem odciągu pyłu

T06303

T06304

Device for multiply applications such as parts restoration, preparation for 
car body maintenance, works in tins, mechanics in production plants, etc.

Technical data:
• Metal tank with security lock, CE
• Convenient transport handle / Rubber wheels
• Working hose for sand 2,5 m
• Working pressure 3,4 up to max 8,6 Bar
• Required air 170-700 l/m
• Wide hopper and funnel in the kit makes it easy to fill the tank
• Adjustable valve force and amount of sand to be blasted.
• Tank volume: 19 l
• Dimensions 62 cm x 42 cm x 36 cm
• Gross weight 15 kg
• Drainage filter and pressure gauge protect the device from humidity and
improper handling
• Set consists of mask, gun + 4 replaceable nozzles

Urządzenie do wielu zastosowań tj. renowacja detali, przygotowanie do 
konserwacji karoserii, do prac w serwisach blacharskich, mechanicznych 
w zakładach produkcyjnych itp.

Dane techniczne:
• Zbiornik metalowy z CE i zaworem bezpieczeństwa
• Wygodny uchwyt do transportu / Gumowane kółka
• Wąż roboczy do piasku o długości 2,5 metra
• Praca w zakresie ciśnienia 3,4 do max 8,6 Bara
• Zapotrzebowanie powietrza 170-700 l/m
• Szeroki wsyp oraz lejek w zesta wie ułatwia napełnianie zbiornika 
• Regulowana zaworem siła oraz ilość wyrzucanego piasku.
• Pojemność zbiornika: 19 litrów
• Wymiary 62 cm x  42 cm x 36 cm 
• Waga brutto 15 kg
• Filtr odwadniający oraz manometr zabezpiecza urządzenie oraz pracę przed 
wilgocią i nieprawidłową obsługą .
• W zestawie maska, pistolet + 4 dysze wymienne

Moveable sandblaster with tank 19lPiaskarka mobilna syfonowa 19lT06505

Cabin sandblaster 990l with a dust extraction filterPiaskarka kabinowa 990l z filtrem odciągu pyłuT06305

Multifunctional Device for different applications such as parts restoration, 
preparation of car body maintenance, works in tins, mechanics in 
production plants, etc.

Technical data:
• Metal tank with security lock, CE
• Convenient 2 pcs transport handles / Rubber wheels
• Working hose for sand 2,5 m
• Working pressure 4,3 up to max 7,5 Bar
• Required air 300-700 l/m
• Wide hopper and funnel in the kit makes it easy to fill the tank
• Adjustable valve force and amount of sand to be blasted.
• Tank volume: 38 l, diam. Ø 32 cm, height 48 cm
• Dimensions 52 cm x 31 cm x 79 cm / Gross weight 19 kg
• Drainage filter and pressure gauge protect the device from humidity and
improper handling
• Set consists of mask, gun + 4 replaceable nozzles

Urządzenie do wielu zastosowań tj. renowacja detali, przygotowanie do 
konserwacji karoserii, do prac w serwisach blacharskich, mechanicznych 
w zakładach produkcyjnych itp. 

Dane techniczne:
• Zbiornik metalowy z CE i zaworem bezpieczeństwa
• Wygodne dwa uchwyty do transportu  / Kółka gumowane
• Wąż roboczy do piasku o długości 2,5 metra
• Praca w zakresie ciśnienia 4,3 do max 7,5 Bara
• Zapotrzebowanie powietrza 300-700 l/m
• Szeroki wsyp oraz lejek w zestawie ułatwia napełnianie zbiornika 
• Regulowana zaworem siła oraz ilość wyrzucanego piasku.
• Pojemność zbiornika: 38 litrów
• Wymiary 52 cm x szerokość 31 cm x wysokość 79 cm / Waga brutto 19 kg
• Filtr odwadniający oraz manometr zabezpiecza urządzenie oraz pracę przed 
wilgocią i nieprawidłową obsługą.
• W zestawie maska, pistolet + 4 dysze wymienne

Moveable sandblaster with tank 38lPiaskarka mobilna syfonowa 38lT06510

Pojemność robocza kabiny / Cabin working capacity 350 L
Rozmiary dysz do piaskowania / Sandblasting nozzles sizes 4, 5, 6 ,7 mm

Ciśnienie robocze / Working pressure: 4,1 - 8,3 bar
Zużycie powietrza / Air consumption 140 - 700 l/min

Wymiary okna / Window size 570 x 265 mm
Wymiary wewnętrze kabiny / Internal dimensions of the cabin 945 x 605 x 605 mm

Wymiary urządzenia / Overall dimensions 1275 x 1010 x 780 mm
Zasilanie / Power supply 230V, 50Hz

Sterowanie / Control 12V
Waga / Weight 90 kg

Pojemność robocza kabiny / Cabin working capacity 420 L
Rozmiary dysz do piaskowania / Sandblasting nozzles sizes 6, 7 mm

Ciśnienie robocze / Working pressure: 3,5 - 8,5 bar
Zużycie powietrza / Air consumption 400 - 700 l/min

Wymiary okna / Window size 570 x 265 mm
Wymiary wewnętrze kabiny / Internal dimensions of the cabin 945 x 605 x 605 mm

Wymiary urządzenia / Overall dimensions 1280 x 1250 x 780 mm
Zasilanie / Power supply 230V, 50Hz

Sterowanie / Control 12V
Waga / Weight 122 kg

Pojemność robocza kabiny / Cabin working capacity 990 L

Ciśnienie robocze / Working pressure: 4 - 8 bar

Zużycie powietrza / Air consumption 160 - 700 l/min

Wymiary okna / Window size 570 x 265 mm

Wymiary urządzenia / Overall dimensions 1330 x 910 x 1070 mm

Zasilanie / Power supply 230V, 50Hz

Sterowanie / Control 12V

Waga / Weight 160 kg
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Multifunctional Device for different applications such as parts restoration, 
preparation of car body maintenance, works in tins, mechanics in 
production plants, etc.

• Metal tank with security lock, CE
• Convenient 2 pcs transport handles / Rubber wheels
• Working hose for sand 2,5 m
• Working pressure 4,3 up to max 7,5 Bar
• Required air supply 300-700 l/m
• Wide hopper and funnel in the kit makes it easy to fill the tank
• Adjustable valve force and amount of sand to be blasted.
• Dimensions 42 cm x 46 cm x 88 cm / Gross weight 23 kg
• Drainage filter and pressure gauge protect the device from humidity and
improper handling
• Set consists of mask, gun + 4 replaceable nozzles

Urządzenie do wielu zastosowań o zwiększonym zapotrzebowaniu tj. 
renowacja detali, przygotowanie do konserwacji karoserii, do prac w 
serwisach blacharskich, mechanicznych w zakładach produkcyjnych itp.

• Zbiornik metalowy z CE i zaworem bezpieczeństwa
• Wygodne dwa uchwyty do transportu / Kółka gumowane
• Wąż roboczy do piasku o długości 2,5 metra
• Praca w zakresie ciśnienia 4,3 do max 7,5 Bara
• Zapotrzebowanie powietrza 300-700 l/m
• Regulowana zaworem siła oraz ilość wyrzucanego piasku.
• Wymiary 42 cm x szerokość 46 cm x wysokość 88 cm / Waga brutto 23 kg
• Filtr odwadniający oraz manometr zabezpiecza urządzenie oraz pracę 
przed wilgocią i nieprawidłową obsługą
• Szeroki wsyp oraz lejek w zestawie ułatwia napełnianie zbiornika 
• W zestawie maska, pistolet + 4 dysze wymienne 

Moveable sandblaster with tank 76lPiaskarka mobilna syfonowa 76lT06520A

Multifunctional Device for different applications such as parts restoration, 
preparation of car body maintenance, works in tins, mechanics in production 
plants, etc. The device allows sandblasting in semi-open circuits. The grinder 
is equipped with a dust extractor, a vacuum cleaner that grinds abrasively 
from the sandblasted surface and then passes it back up to the sand tank. 
A special brush gun with a brush prevents abrasive wear to come out. The 
special feature of this model is high productivity and wide dynamics of 
sandblasting.

Technical data:
• Metal tank with security lock, CE
• Convenient 2 pcs transport handles
• Rubber wheels
• dimensions 1020x460x515MM
• Set consists of 2 nozzles for sand blasting.
• Working pressure: 5,5-8,3 bar
• Voltage: compressor 230 V / 50 Hz
• Moc: 1200 W
• Weight: 43kg
• Air supply required: 300-700 l/min
• 3/4 of the tank (ab. 50 kg of sand) is enough for ab. 1 hour working
• Full tank is for average surface of mid rusted metal about 5-6 m2 

Urządzenie do wielu zastosowań o tj. renowacja detali, przygotowanie do 
konserwacji karoserii, do prac w serwisach blacharskich, mechanicznych w 
zakładach produkcyjnych itp. Urządzenie  umożliwia piaskowanie w obiegu 
półotwartym. Piaskarka wyposażona została w odciąg pyłu, odkurzacz, 
który zbiera ścierniwo odbijające się od powierzchni piaskowanej, a 
następnie przekazuje je ponownie do zbiornika z piaskiem. Specjalna 
budowa pistoletu ze szczotką uniemożliwia ścierniwu wydostanie się na 
zewnątrz. Cechami charakterystycznymi piaskarki jest duża wydajność 
pracy i dynamika piaskowania. 

Dane techniczne:
• Zbiornik metalowy z CE i zaworem bezpieczeństwa
• Wygodne dwa uchwyty do transportu  
• Kółka gumowane
• Wymiary 1020x460x515MM
• W zestawie się dwie dysze do piaskowania.
• Ciśnienie pracy: 5,5-8,3 bar
• Napięcie: kompresor 230 V / 50 Hz
• Moc: 1200 W
• Waga: 43kg
• Pobór powietrza: 300-700 l/min
• 3/4 zbiornika (ok. 50 kg piasku) wystarcza na ok. 1 godz. pracy
• Zbiornik wystarcza na ok. 5-6 m2 średnio zardzewiałej blachy

Mobile sandblaster with vacuum cleaner and tank 105lPiaskarka bezpyłowa, mobilna, syfonowa z odkurzaczem 105l T06528

Maska do piaskowania z kaskiem 
ochronnym

Mask for sandblasting with 
protective helmet

Pistolet ze szczotką do piaskarki 
105L z odkurzaczem

Gun with brush for sandblaster 105L 
with vacuum cleaner  

Pistolet do piaskowania 
o piaskarek syfonowych

Sandblasting gun
for tank sandblasters

PI-4PI-2

PI-1

Pistolet do piaskowania do piaskarek 
kabinowych + 4 dysze ceramiczne

Sandblasting gun for cabin 
sandblaster + 4 ceramic nozzles

PI-6

Maska - osłona do piaskowania
Sandblasting mask 

Dysze do piaskarki syfonowej z 
odkurzaczem

Nozzle for tank sandblaster with 
vacuum cleaner 

PI-5PI-3

Dysza ceramiczna do piaskowania 
do pistoletu

Ceramic nozzle for sandblasting gun
Rękawice do piaskarki MAX
Gloves for sandblaster MAX

Dysze ceramiczne do piaskarek 
syfonowych (4 sztuki)

Ceramic  nozzle for tank sandblaster 
4 pcs

Pistolet do piaskarki kabinowej 
420L i 990L 

Gun for cabinet sandblaster 420l 
and 990l

PI-8 PI-9 PI-10PI-7

Dysze ceramiczne do pistoletu do 
piaskarki kabinowej (4 sztuki)

Ceramic nozzle for gun for cabinet 
siblaster 4 pcs. 

PI-11

Akcesoria do piaskarek
Sandblasting accessories
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Wózki
Carriages 

ROLKI, WÓZEK HYDRAULICZNY
DO TRANSPORU SAMOCHODU 9”

HYDRAULIC TROLLEYS FOR CARS TRANSPORT 
9“

LEŻANKA WARSZTATOWA
Z MAGNESAMI 

WORKSHOP BENCH WITH MAGNETS

T08015 TP40”-4

WÓZEK TRANSPORTOWY 8T
TRANSPORT TROLLEY 8T

T72008

WÓZEK TRANSPORTOWY 4T
TRANSPORT TROLLEY 4T

T73004

WÓZEK TRZYPÓŁKOWY 
TOOLS CART

TC-1

Generatory Ozonu
Ozone generators

GENERATOR OZONU 10000 MG/H
Z PROGRAMATOREM MANUALNYM
OZONE GENERATOR 10,000 MG / H

WITH A MANUAL PROGRAMMER

GENERATOR OZONU 20000 MG/H
Z PROGRAMATOREM MANUALNYM
OZONE GENERATOR 20,000 MG / H

WITH A MANUAL PROGRAMMER

GENERATOR OZONU 10000 MG/H
Z PROGRAMATOREM MANUALNYM 
OZONE GENERATOR 10,000 MG / H

WITH A MANUAL PROGRAMMER

GENERATOR OZONU 20000 MG/H
Z PROGRAMATOREM MANUALNYM
OZONE GENERATOR 20,000 MG / H

WITH A MANUAL PROGRAMMER 

KBOZ186

KBOZ258

KBOZ187

KBOZ298B

GENERATOR OZONU 10000 MG/H
Z PROGRAMATOREM MANUALNYM
OZONE GENERATOR 10,000 MG / H

WITH A MANUAL PROGRAMMER

GENERATOR OZONU 20000 MG/H
Z PROGRAMATOREM AUTOMATYCZNYM

OZONE GENERATOR 20000 MG / H
WITH THE AUTOMATIC PROGRAMMER

KBOZ198

KBOZ345

TDP25 Wózek do przewożenia beczek – hydrauliczny
Trolley for transporting barrels - hydraulic

Udźwig: 250 kg
Wysokość podnoszenia: 340 mm

Max średnica beczki: 600 mm
Max długość beczki: 900 mm

Wysokość wózka: 800 mm
Szerokość wózka: 760 mm

Wymiary paczki: 900x850x330
Waga: 42 kg

Capacity: 250 kg
Lifting height: 340 mm

Max. diameter of the barrel: 600 mm
Max. length of the barrel: 900 mm

Height of the trolley: 800 mm
Trolley width: 760 mm

Package dimensions: 900x850x330
Weight: 42 kg
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Szafka narzędziowa z 6 szufladami z 
wyposażeniem 234 elementów:

- 4 szuflady o wymiarach 550 x 400 x 75 mm
- 1 szuflada o wymiarach 550 x 400 x 135 mm 
- 1 szuflada o wymiarach 550 x 400 x 154 mm

Wymiary szafki: 780 x 465 x 860 mm
Materiał: wysokiej jakości stal
zimnowalcowana o grubości 0,7 mm 
Kółka: O średnicy 125 mm, w tym 2 
wyposażone w hamulce
Waga: 66.5/62.5 kg

Tool cabinet with 6 drawers consists of 
234 tools:

- 4 drawers 550 x 400 x 75 mm
- 1 drawer 550 x 400 x 135 mm
- 1 drawer 550 x 400 x 154 mm

Cabinet’s dimensions: 780 x 465 x 860 mm
Material: high quality cold-rolled steel, its 
thickness 0,7 mm
Casters’ diameter - 125 mm, including 2 
casters with stops
Weight: 66.5/62.5 kg

Szafka narzędziowa z 6 szufladami z wyposażeniem 234 elementów
Tool cabinet with 6 drawers consists of 234 tools

YZ0801227A-1

Szafka narzędziowa z 7 szufladami z 
wyposażeniem 319 elementów:

- 5 szuflad o wymiarach 550 x 400 x 75 mm
- 2 szuflady o wymiarach 550 x 400 x 135 mm

Wymiary szafki: 780 x 460 x 970mm
Materiał: wysokiej jakości stal
zimnowalcowana o grubości 0,7 mm 
Waga: 75.5/73 kg

13 elementowy zestaw mebli narzędziowych:

• 2-drzwiowa szafka stojąca 762x458x1830mm
• 1-drzwiowa szafka ścienna: 610x280x338mm
• 2-drzwiowa szafka: 610x406x758mm
• Szafka 4 szufladowa: 610x406x758mm
• Półka magazynowa: 610x280x338mm
• 6 szt. tablic na kołki: 610*324*24mm
• Deska drewniana: 1830*406*25MM
• 4 szt. listwa stała

13-piece tool furniture set:

• 2-door standing cabinet: 762x458x1830mm
• 1 door wall cabinet: 610 x 280 x 338mm
• 2-door cabinet: 610 x 406 x 758mm
• 4-drawer cabinet: 610x406x758mm
• Storage shelf: 610x280x338mm
• 6 pcs of pin boards: 610 * 324 * 24mm
• Wooden board: 1830 * 406 * 25MM
• 4 pcs fixed strip

Tool cabinet with 7 drawers consists of 319 
tools:

- 5 drawers 550 x 400 x 75 mm
- 2 drawers 550 x 400 x 135 mm

Cabinet’s dimensions: 780*460*970mm
Material: high quality cold-rolled steel, its 
thickness 0,7 mm
Casters’ diameter - 125 mm, including 2 
casters with stops
Weight: 75.5/73 kg

Szafka narzędziowa z 7 szufladami z wyposażeniem 319 elementów
Tool cabinet with 7 drawers consists of 319 tools

YZ0801227B-1

Meble warsztatowe
Workshop furniture
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Urządzenia czyszcząco-myjące
Cleaning and washing equipment

Capacity: 175 L
Power supply: 380V
Frequency of ultrasound: 40 Khz
Ultrasonic Power: 2400W
Heating power: 6000W
Control: Electronic
LED display
Dimensions of the tank (tub): 700x500x500 [mm].

Pojemność: 175L
Zasilanie: 380 V
Częstotliwość ultradźwięków: 40 Khz
Moc Ultradźwięków: 2400W
Moc grzania: 6000W
Sterowanie: Elektroniczne
Wyświetlacz LED
Wymiar zbiornika (wanny): 700x500x500 [mm]

Professional ultrasonic cleaner
capacity 175 l with basket

Profesjonalna myjka ultradźwiękowa
pojemność 175 l z koszemKBUS1750

Voltage 230 V
Capacity 4.5 l
Ultrasonic power 2 x 60 W
Ultrasound frequency 40 kHz
Internal container dimensions 30 x 15.5 x 10 cm
Heating power 100 W
Heating function
Maximum heating temperature 80oC
Degas function
Timer
Time range 1-99 minutes
LED display
Control panel - push buttons
Basket
Power cord 1,5 m
User manual
Size of container (tub) 300x150x100 [mm]

Voltage - 230 V
Capacity - 6.5 l
Ultrasonic power - 3 x 60 W
Ultrasonic frequency - 40 kHz
Heating power - 300 W
Heating function
Maximum heating temperature - 80°C
Drain valve
Degas function
Timer
Time range - 1-99 minutes
Display - LED
Control panel - push buttons
Basket
Power cord - 1.5 m
Instruction manual

Napięcie: 230 V
Pojemność: 4,5 l
Moc ultradźwiękowa: 2 x 60 W
Częstotliwość ultradźwięków: 40 kHz
Wewnętrzne wymiary pojemnika: 30 x 15,5 x 10 cm
Moc grzałki: 100 W
Funkcja grzania
Maksymalna temperatura grzania 80oC
Funkcja Degas
Timer
Zakres czasu 1-99 minut
Wyświetlacz LED
Panel sterowania – przyciski
Kosz
Przewód zasilający 1,5 m
Instrukcja obsługi
Rozmiar zbiornika (wanienki): 300x150x100 [mm]

Napięcie - 230 V
Pojemność - 6,5 l
Moc ultradźwiękowa - 3 x 60 W
Częstotliwość ultradźwięków - 40 kHz
Moc grzałki - 300 W
Funkcja grzania
Maksymalna temperatura grzania - 80°C
Zawór spustowy
Funkcja Degas
Timer
Zakres czasu - 1-99 minut
Wyświetlacz - LED
Panel sterowania – przyciski
Kosz
Przewód zasilający - 1,5 m
Instrukcja obsługi

Ultrasonic cleaner 4,5l with basket

Ultrasonic cleaner 6.5 l with basket

Myjka ultradźwiękowa 4,5l z koszem

Myjka ultradźwiękowa 6,5l z koszem

KBUS0450

KBUS0650

Capacity: 3,2 L
Ultrasonic power: 120 W
Heater power: 100 W
Tank material: stainless steel
Display: LED
Total power: 220W
Heater power: 100W
Ultrasonic power: 120W
Time adjustment in the range: 1-99 minutes
Temperature adjustment within the range: 0 - 80oC
Frequency: 40 KHz
Power supply: 220 - 240V 50/60 Hz
Size of container: 240x140x100 mm

Pojemność: 3,2 L
Moc ultradźwięków: 120 W
Moc grzałki: 100 W
Materiał zbiornika: stal nierdzewna
Wyświetlacz: LED
Moc całkowita: 220W
Moc grzałki: 100W
Moc ultradźwięków: 120W
Regulacja czasu w zakresie: 1-99 minut
Regulacja temperatury w zakresie: 0 - 80oC
Częstotliwość ultradźwięków: 40 KHz
Zasilanie: 220 - 240V 50/60 Hz
Rozmiar zbiornika: 240x140x100 mm

Ultrasonic cleaner 3,2 L with basketMyjka ultradźwiękowa 3,2 L z koszemKBUS0320
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Capacity: 264L
Power supply: 380V
Frequency of ultrasound: 40 Khz
Ultrasonic Power: 2400W
Heating power: 6000W
Control: Electronic
LED display
Size of the tank: 700x500x500 [mm]

Capacity: 13l
Pump voltage: 220V
Pump capacity: 6 liters per minute
Weight: 6.5
External dimensions: 460 x 340 x 230 mm
Internal dimensions: 395 x 295 x 220 mm

It is possible to use different cleaning agents at the same time
A double pump gives higher cleaning performance
Two separate tanks with a perfect seal
Capacity of 90 liters
Weight: 42 kg
Dimensions: 114 x 55x33 cm

Pojemność: 264L
Zasilanie: 380 V
Częstotliwość ultradźwięków: 40 Khz
Moc Ultradźwięków: 2400W
Moc grzania: 6000W
Sterowanie: Elektroniczne
Wyświetlacz LED
Wymiar zbiornika (wanny): 700x500x500 [mm]

Pojemność: 13l
Napięcie pompy: 220V
Wydajność pompy: 6 litrów na minutę
Waga: 6.5 kg
Wymiary zewnętrzne: 460 x 340 x 230 mm
Wymiary wewnętrzne: 395 x 295 x 220 mm

Możliwe użycie różnych środków czyszczących w tym 
samym czasie
Podwójna pompa daje wyższą wydajność w czyszczeniu
Dwa oddzielne zbiorniki z idealnym uszczelnieniem
Pojemność 90 litrów
Waga: 42 kg
Wymiary: 114 x 55x 33 cm

Pojemność wanny – 80 L
Dopuszczalna ilość środka czyszczącego – 50 L
Wyjmowana półka gdzie mieści się myty element
Pokrywa z automatyczną podporą
Elektryczna pompa 230V
Wydajność pompy – 20 L /min.
Wymiary zewnętrzne – 790x550x320 mm
Półka pod wanienką – 68x42 mm
Metalowy przewód przez, którą podawany jest środek 
czyszczący o dł. 50 cm
Korek spustowy na spodzie wanny
Waga – 26 kg

Bath capacity - 80 L
The permissible quantity of cleaning agent - 50 L
Removable shelf where the washed item is located
Cover with an automatic support
Electric pump 230V
Pump capacity - 20 L / min.
External dimensions - 790x550x320 mm
Shelf under the tub - 68x42 mm
Metal wire through which a cleaner of 50 cm is fed
Drain plug on the bottom of the tub
Weight - 26 kg

Professional ultrasonic cleaner
capacity 264L with basket

Washer for parts 13 liters

Washer for parts 90 liters

Washer for parts 80 liters

Profesjonalna myjka ultradźwiękowa
pojemność 264 L z koszem

Myjka warsztatowa do części 13 litrów

Myjka warsztatowa do części 90 litrów

Myjka warsztatowa do części 80 litrów

KBUS2640

T062035

T06240-2

T06220
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Normalia
Additional tools

Akcesoria do klimatyzacji
A/C accessories

PODKŁADKI GUMOWE
Z ROWKIEM 180 SZT.

O-RING WASHER 180 PCS.

USZCZELNIACZE SANITARNE 
PODKŁADKI 141 SZT.

RUBBER SEALING WASHER 
ASSORTMENT 141 PCS

KALAMITKI / SMAROWNICZKI
110 SZT. 

GREASE NIPPLES 110 PCS

ORINGI METRYCZNE 419 SZT.
METRIC SERIES O-RING 
ASSORTMENT 419 PCS

PIERŚCIENIE SEGERA 
WEWNĘTRZNE 300 SZT.

INNER SNAP RING
ASSORTMENT 300 PCS

ORINGI DO KLIMATYZACJI
270 SZT. HNBR

GREEN O-RING ASSORTMENT
270 PCS

PIERŚCIENIE SEGERA
ZEWNĘTRZNE 300 SZT.

OUTER SNAP RING
ASSORTMENT 300 PCS 

ORINGI 225 SZT.
O-RING ASSORTMENT

225 PCS

ZABEZPIECZENIA TYPU “E” 300 SZT.
E-CLIP ASSORTMENT 300 PCS

FH-814

FH-718

FH-818W

FH-774

FH-818Z

FH-780

FH-819

FH-180 FH-783

WAŁKI SPRĘŻYNOWE 315 SZT.
METRIC ROLL

ASORTMENT 315 PCS 

WKRĘTY I PODKŁADKI
SPECJALNE 170 SZT.

U-CLIP & SCREW
ASSORTMENT 170 PCS

ZESTAW DO ZACISKANIA OCZEK
GROMMENT KIT WITH TOOL

103 PCS

ZAWLECZKI SPRĘŻYNOWE 150 SZT.
HITCH PIN ASSORTMENT

150 PCS 

OBEJMY OPASKI
ŚLIMAKOWE 26 SZT.

HOSE CLAMP ASSORTMENT
26 PCS

SPRĘŻYNY 200 SZT.
SPRING ASSORTMENT 200 PCS

FH-870FH-835 FH-838 FH-841

FH-824

FH-850

ZESTAW DO ZŁĄCZEK
KLIMATYZACJI (9 SZT.)

DISCONNECT TOOL SET (9 PCS)

ZESTAW ROZPINACZE / KLIPSY DO ZACISKANIA / ROZPINANIA 
ZŁĄCZEK PRZEWODÓW KLIMATYZACJI SPRING-LOCK ORAZ 

PALIWOWYCH
A/C & FUEL LINE COUPLING SET 21PCS. 

ZESTAW DO ZŁĄCZ PRZEWODÓW 
KLIMATYZACJI  (7 SZT.)

A/C & FUEL LINE DISCONNECT
TOOL SET (7 PCS)

KB09042 KBD1005KB09041

ZESTAW DO NAPEŁNIANIA
I OPRÓŻNIANIA KLIMATYZACJI

OIL COMBUSTION
PRESSURE METER

KB04107
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Pozostałe
Other products

MIARKA BAGNET OLEJU AUDI A4 
A5 A6 TFSI TDI

OIL DIPSTICK FOR AUDI 

OSŁONA NA BŁOTNIK
Z PRZYSSAWKAMI

MAGNETIC WING COVER

KBA5087 KB05136 

HAK KLAMRA BLACHARSKA 5T
5 TON SMALL MOUTH PULL CLAMP 

(TWO WAY) 

KBC1053

ZESTAW ŁYŻEK BLACHARSKICH 
13 SZT

13 PCS TYRE LEVELER SET

KB09047

ŚCISK ROZPIERAK Z GRZECHOTKĄ
RATCHET TYPE BRAKE CALIPER 

PRESS

KBB4069

ZESTAW DO TŁOCZKÓW 
HAMULCOWYCH (12 CZĘŚCI)

12 PCS BRAKE WIND BACK KIT SET

HS-E3318A

ZESTAW DO TŁOCZKÓW 
HAMULCOWYCH (18 CZĘŚCI)

BRAKE WIND BACK
KIT SET (18 PCS)

KB04018

PRZYRZĄD DO TŁOCZKÓW 
HAMULCOWYCH 

BRAKE PISTON WIND BACK TOOL

KB04066

PRZYRZĄD DO WKRĘCANIA 
TŁOCZKÓW HAMULCOWYCH

BRAKE PISTON REMOVER

KB04078

ZESTAW DO ODPOWIETRZANIA 
UKŁADY HAMULCOWEGO

PNEUMATIC BRAKE FLUID BLEEDER

KB07005

URZĄDZENIE DO WYMIANY PŁYNU 
HAMULCOWEGO I ODPOWIETRZANIA 

UKŁADU Z ADAPTERAMI
PNEUMATIC PRESSURE BLEEDER KIT

KB03692

ZESTAW DO NAPRAWY GWINTU GNIAZD 
KORKÓW OLEJOWYCH
M14X1,5 NA M17X1,5

OIL PAN THREAD REPAIR SET

KB0025-3

PRZECINAKI DO NAKRĘTEK
DESIGNED TO REMOVE & INSTALL 

TYRES

KB01012

HONOWNICA 32-90 MM
BRAKE CYLINDER HONE

HONOWNICA 51-177 MM
BRAKE CYLINDER HONE

KB04137 KB04138

ZESTAW DO NAPRAWY GWINTU 
KORKÓW OLEJU

OIL PAN THREAD REPAIR SET

KB04155

ZESTAW DO NAPRAWY GWINTU
THREAD REPAIR SET

KB04170

ZESTAW FREZÓW DO REGENERACJI
GNIAZD WTRYSKIWACZY

CUTTER SET FOR REGENERATION
INJECTOR SOCKETS

KB04777

KOMPLET DO DEMONTAŻU 
URWANYCH ŚWIEC ŻAROWYCH

GLOW PLUG REMOVAL SET

KB02116

ZESTAW DO NAPRAWY GWINTÓW 9 X 
1,25 MM VW OPEL FORD

BRAKE THREAD REPAIR KIT M9X1 .25 VW 
OPEL FORD 

KBB4021

ZESTAW DO NAPRAWY
GWINTÓW M6 X 1.0

WIRE THREAD INSERTS
M6 X 1.0 - 25 PCS

KBJ1053

ZESTAW DO NAPRAWY
GWINTÓW M8 X 1.25

WIRE THREAD INSERTS
M8 X 1.25 - 25 PCS

KBJ1054

ZESTAW DO NAPRAWY I 
REGENERACJI ZERWANEGO GWINTU 
ŚWIECY ISKROWEJ M14 X 1.25 MM

14MM SPARK PLUG RETHREAD KIT

KB02232

ZESTAW DO NAPRAWY 
GWINTU

THREAD REPAIR SET

KB04044

ŚCIĄGACZE SPINEK DO TAPICERKI
TRIM MOLDING REMOVAL TOOL SET

KB00011
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KOMPLET DŹWIGNI
DO ZAPINEK TAPICERKI 27 SZT.

TRIM MOLDING REMOVAL
TOOL SET (27 PCS)

KB01027

ZESTAW DŹWIGNI
DO ZAPINEK TAPICERKI KPL 4 SZT.

TRIM TOOL & DOOR SERVICE KIT

ZESTAW ŁYŻEK Z TWORZYWA
DO PODWAŻANIA KOŁKÓW
A SET OF PLASTIC SPOONS

FOR PRYING PINS 

PRZEJŚCIÓWKI UDAROWE
PULLEY PULLER

AND INSTALLER SET

WKRĘTAK UDAROWY + 4 
KOŃCÓWKI

NAME 3/8” DR IMPACT DRIVER
(4 TIPS)

KB04076 KB04216

KB04041 KB04400

ZESTAW RĘCZNY
DO WYCINANIA SZYB

WINDSHIELD REMOVAL TOOL SET

KLUCZ DYNAMOMETRYCZNY 
TORQUE WRENCH

KB04045

YC1302014

NÓŻ Z UCHWYTEM
DO WYCINANIA SZYB 

WINDSHIELD REMOVAL TOOL 

KLUCZ DO FILTRÓW OLEJU
3-JAW OIL FILTER WRENCH

KB00793

KB04566

KLUCZE DO KORKÓW OLEJU
12 CZĘŚCI

QUADRILATERAL AND HEX OIL 
DRAINER (12 PCS)

HS-E1156

ZESTAW DO ODKRĘCANIA 
FILTRÓW

CUP TYPE OIL FILTER WRENCH SET

HS-E1245

ZESTAW DO ODKRĘCANIA FILTRÓW 
OLEJU 30 CZĘŚCI

CUP TYPE OIL FILTER WRENCH SET

KB04048

ZESTAW DO ODKRĘCANIA FILTRÓW 
OLEJU (23 EL.)

OIL FILTER OPEN TOOL (23 PCS)

KB04111

 ZESTAW BITÓW
TORX / HEX / SPLINE (40 EL.)

TORX BIT SET 40 PCS

KB04759

  ZESTAW BITÓW
TORX / HEX / SPLINE (54 EL.)

TORX BIT SET 54 PCS

KB04760

REFRAKTOMETR
HAND HELD REFRACTOMETER

KB04033

KLUCZ DYNAMOMETRYCZNY 
TORQUE WRENCH

YC1302014-PRO

KĄTOMIERZ KLUCZA 
DYNAMOMETRYCZNEGO
TORQUE ANGLE GAUGE

KB04183

WALIZKA NARZĘDZIOWA 46 
ELEMENTÓW 

TOOL CASE 46 ELEMENTS 
WALIZKA NARZĘDZIOWA 171 

ELEMENTÓW
TOOL CASE WITH 171 ELEMENTS

YC1308001 YZ1401028



Nie znalazłeś produktu, którego szukałeś?
Myślisz, że nie mamy go w ofercie? Nic bardziej mylnego!

Stale aktualizujemy naszą ofertę produktową, bo chcemy,
aby była ona dostosowana do wymogów rynku i przede wszystkim, 

żeby odpowiadała oczekiwaniom naszych klientów.

Skontaktuj się z nami, a my przygotujemy dla Ciebie
 ofertę skrojoną na miarę Twoich potrzeb. 

Didn’t find the product you were looking for?
Do you think that we do not have it in our offer? We do!

We are constantly updating our product range!

Contact us and we will prepare an offer for you!




